



欧堡利亚酒店集团第七届感恩回馈抽奖活动圆满举行



6月28日，欧堡利亚酒店集团以直播形式举办的第七届感恩回馈活动圆满举行。社会各界人士及欧堡利亚酒店宾客朋友通过“欧堡利亚酒店集团微信公众平台”和“智慧滨海APP”，激情观看了抽奖直播，近14万人在线见证了本届活动五个奖项中奖号码的现场产生，享受或分享中得“奔驰B180”轿车1辆的3年低租使用权、欧堡利亚一卡通15万元的喜悦和秒杀抢到欧堡利亚一卡通现金券5万元、低价抢购欧堡利亚酒店集团旗下各酒店的相关产品、现金红包10000元的刺激。

欧堡利亚酒店集团已走过了辉煌灿烂的10年历程，秉承戴春明董事长倡导的“高起点设计、高品质建设、高标准管理”的宗旨，用欧堡利亚的速度和品质，先后成功建设并运营管理了横跨滨海和建湖两地的1家五星级酒店、1家四星级酒店、1家宴会型酒店、4家精品酒店、2家商务酒店、2家明档酒店等11家

酒店，凭借快速的扩张发展势头、丰富的建设酒店经验、优异的经营盈利能力、成熟的酒店管理水平，已声名遐迩于本地域乃至江苏省酒店业，这与欧堡利亚酒店品牌的影响力和科学成熟的运营管理是分不开的，更取决于社会各界人士、广大宾客朋友长期以来对欧堡利亚酒店事业的大力支持和广泛青睐。

为使第七届感恩回馈活动体现真实、公开、公平、公正的原则，欧堡利亚酒店集团诚邀滨海县消费者协会、滨海县市场监督管理局城南分局和滨海县公证处莅临抽奖活动的直播现场，在广大观众的在线见证下，由滨海县公证处将欧堡利亚酒店集团自2020年12月28日至2021年6月27日期间对外发放的33687张抽奖券号码全部导入滨海县公证处的抽奖软件中。依照四等奖、三等奖、二等奖、一等奖、特等奖的抽奖顺序抽取，本届抽奖活动五个奖项的311个中奖号码劲爆出炉。至此，欧堡利亚酒店集团第七

届感恩回馈活动圆满落幕，堪称真正意义上的企业发展不忘回馈社会的营销新举措，博得了社会各界人士、广大宾客朋友的高度赞誉。7月5日上午，本届抽奖活动特等奖中奖者范先生偕同妻子持着有效证件，激动万分地来到欧堡利亚酒店集团办理了领取奖品手续，他代表社会各界人士说道：“欧堡利亚酒店是江苏省酒店行业一个响当当的品牌，宾客就餐或住宿已成为社会各界深感上档次、有面子的一种象征。欧堡利亚酒店集团名副其实是一个值得信任的好企业，我们将不断支持欧堡利亚酒店事业的发展！”

欧堡利亚酒店集团将继续秉承“心怀感恩，诚信永远”的服务理念，把幸运和回馈送给支持酒店事业发展的每一位宾客朋友，致力与宾客缔结密切、良好、高效的双赢共同体，这也是欧堡利亚酒店集团持续十多年来一直成为行业风向标的法宝之一。

(酒店集团 陈乃庚)

地产集团总经理戴爱明荣获第十届“盐城青年五四奖章”



为号召全市团员青年更加积极主动谱写“争当表率、争做示范、走在前列”盐城篇章中牢记青春使命、贡献青春力量，4月30日，“青春向党 奋斗向上”盐城市“学党史 强信念 跟党走”主题团日活动，在盐城文化艺术中心隆重举行。

欧堡利亚地产集团总经理戴爱明作为一名优秀青年企业家，坚守初心，向光而行，荣获第10届“盐城青年五四奖章”。作为一名中共党员，他毕业于上海交通大学工商管理学专业研究生。荣获盐城市“五一劳动奖章”、第十届全国“创业之星”，盐城青商“新锐人物”，江苏省领军型“新生代企业家”称号，是第七届、八届盐城市人大代表，盐城市青商会副会长。现任江苏欧堡利亚华松实业集团有限公司总经理，分

管集团房地产、商业运营管理、工业等板块事务。

欧堡利亚地产集团从最初房地产开发起步，逐步拓展成了集建筑施工、销售策划、物业服务、工业生产、商业经营等为主营业务板块，以房产为主营，建筑、销售、物业、工业和商业为配套产业链的“1+5”综合性集团公司。地产集团在上海地区连续开发建设130万平方米的房产项目；集团深耕盐城，辐射江苏，在盐城、泰州、连云港等地区连续开发建设近20个住宅项目，建筑面积超370万平方米，与盐城国投强强联合，先后推出“国投欧亚”系列品质大宅，成为广大业主和地产业界公认的优质地产商。

关于社会责任，欧堡利亚地产集团公益慈善这条路上，从未停止。“情系家乡·暖冬行”春节慰问

活动一做就是十多年，地产集团累计慰问超过200组家庭，资助品学兼优的贫困学生。2016年6月，阜宁特大龙卷风灾害中，地产集团第一时间响应，积极参与抢险救援，被当地政府授予了“爱心企业”的荣誉称号。2019年3月，在响水天嘉宜化工厂特大爆炸事故后，地产集团组织近百余人的建筑团队抢修受损房屋。2020年，在希望工程“圆梦行动”中，地产集团被授予爱心奉献奖，向江苏省青少年发展基金会捐赠10万元。2021年2月，欧堡利亚集团慷慨捐赠150万元，用于支持滨海县教育事业发展。

戴爱明作为企业管理者，在“稳”字诀中，目视远方，规划着欧堡利亚地产的未来。

(地产集团 杨涛)



欧堡利亚建湖江南明灶 6月28日隆重开业



6月28日，欧堡利亚建湖江南明灶一大早就大门盛开，店前彩旗猎猎、灯笼高悬，设施齐全完备、光洁明亮，处处洋溢着隆重而喜庆的氛围。欧堡利亚集团创始人之一严秀奎、欧堡利亚酒店集团总经理邓栎、苏州金螳螂设计院院长刘涛、欧堡利亚酒店集团副总经理胡也华、欧堡利亚建湖商管公司总经理王世江、盐城海亚城市建设有限公司总经理戴荣钢、欧堡利亚酒店集团总经理助理曹枫、欧堡利亚建湖江南明灶店长赵越鑫盛装出席了开业盛典，共同为欧堡利亚建湖江南明灶开业剪彩，这标志着应万众期盼的欧堡利亚建湖江南明灶从此迈入一个全新的起点、树立一个崭新的里程碑！

欧堡利亚建湖江南明灶是欧堡利亚酒店集团遵循戴春明董事长倡导的“高起点规划、高品质建设、高标准管理”的宗旨，用欧堡利亚的速度和品质，历时

100天就将曾经是一片钢筋水泥裸露、谁也不愿多呆片刻的闲置场所，演绎成一家赋有江南水乡风情、餐饮行业网红的明档酒店。它坐落在建湖县欧堡利亚生活广场，周边配套设施齐全，现代交通十分便捷，其构思独特的设计理念、江南园林的雅致神韵、温馨怡人的就餐环境、一览无余的明档展示、香郁诱人的菜肴美食、五个凡是的优质服务，必将成为广大消费者家庭聚会、朋友小酌、宴请亲朋、商务请客、喜宴酒席的不二选择。

欧堡利亚建湖江南明灶营业面积3800平方米，设有一间一景的21个包厢、造型雅致的20个散座、如诗如画的4个凉亭、情趣盎然的3个船宴、设施完备可摆放10桌的2个宴会，可同时供500多人就餐。无论是主题建筑抑或是装饰装修，都设计新颖、构思独特为客人构建了人文化、情景化的就餐环境，让客

人来时有“宾至如归”的温馨、走时有“宾去思归”的留恋，这将成为建湖县城一道靓丽的风景线。秉承“我视客人为亲人，我为亲人做美味”的服务理念，融合江南各地美味，精心选取新鲜蔬果及鱼肉，明档厨房现场展示了传统现代相融的烹饪手法、色香味形俱佳的菜品佳肴，让客人对菜品更有食欲。

欧堡利亚建湖江南明灶的闪亮登场标志着欧堡利亚集团盘活资产、挖潜增效实现滚动式发展之路又迈出了成功的一步。未来，欧堡利亚建湖江南明灶将遵循“卫生环境一流、服务设施一流、菜品质量一流、服务水平一流、经济效益一流”的经营理念，通过规范化、精细化的酒店管理，竭尽全力将其打造成有品位、有档次、有影响、有效益的一流酒店，成为建湖乃至苏北明档餐饮消费的标志性旗舰店！

(酒店集团 陈乃庚)

欧堡利亚地产集团 开展庆端午活动



6月5日15:00，一场让滨海聚焦的盛典，缓缓拉开序幕。“领潮滨海 璞宸时代”——欧堡利亚·璞宸作品发布盛典首映，带来欧堡利亚与滨海这座城市的交汇与和鸣。

欧堡利亚为美好滨海而来，倾城首秀全广角沉浸式发布盛典。独特的光学舞美设计，《光舞未来》的隆重开场，让现场处处散发着炫美耀目的科技感和未来感，将欧堡利亚对滨海至臻至诚的热爱娓娓道来。本次盛会云集诸多的合作伙伴、重量级媒体，以及数百名嘉宾，共鉴欧堡利亚·璞宸的里程碑时刻，回应一城厚望期许。

欧堡利亚地产集团总经理戴爱明先生率先表达了对现场来宾的欢迎与感谢。戴总秉持欧堡利亚品牌文化体系，诉诸城市人居梦想，传达了欧堡利亚背后的时代发展和集团战略蓝图，以及产品的缔造标准和匠心考量，在一番铿锵有力的致辞中，欧堡利亚·璞宸的美好生活蓝图徐徐展开。

远见滨海未来，共鸣城市抱负，欧堡利亚·璞宸融入滨海，以匠心笔触，描绘美好生活图景。欧堡利亚地产集团副总经理刘聘总以《敬呈，回归本质的生

活》为主题，讲述欧堡利亚在滨海的人居履迹以及璞宸项目的产品情况。刘总用形象生动的语言，为我们勾勒出一幅璞宸的现代城市轻奢生活图景。欧堡利亚·璞宸以至臻匠心，敬呈城市珍品住宅，焕新滨海人居。发布盛典至此，迎来本次活动的高潮启动仪式。光芒交汇时刻，在各位嘉宾的共同见证下，宣告欧堡利亚正以滨海生活共建者的生长力量，为滨海开卷全新篇章。

活动现场，模特带来的《阿玛尼高定时装》走秀，赢得了观众的阵阵掌声；《风起海上》、《物业服务秀》表演就凭实力俘获了一波粉丝伙伴；聚光灯亮起，音乐响起，一等奖的抽取更是将发布会推向了高潮。

本次活动深刻展示了欧堡利亚打造的“时代作品”——欧堡利亚璞宸，它位踞滨海核芯地段，集萃丰盛生活配套，悦享城市交通、商业、教育、医疗等资源，纵览万象风华，以不负每一寸土地禀赋的臻情，营造现代情怀与滨海人文相融的美好居所，打造“回归生活品质”的社区，致力成为滨海美好人居理想地，也掀开了欧堡利亚在滨海的全新发展序章。

(地产集团 王沂静)

在中华传统节日端午节来临之际，6月11日，欧堡利亚地产集团会议室洋溢着浓浓的节日氛围，现场50余位同事欢聚一堂，开展“制香囊 迎端午”主题活动。

在端午节戴五彩绳是一种俗信求吉的需要，人们认为戴上五彩绳之后就能祛灾强身，无灾无祸，所以五彩绳代表了一种祝福。活动现场，欧堡利亚地产集团行政人力中心的工作人员为参加的所有同事准备了五彩绳，并分发香囊材料，香囊里面可以放香料、朱砂、雄黄等香料，闻起来香香的。可以挂在脖子上，也可以戴在手腕上，不仅有驱避蚊虫的功效和而且还有祈求安康的美好寓意。现场人员相互协作，认真的穿针引线，香粽型、三角形、扇形香囊在心灵手巧的各位手中一一呈现，给生活增了一分清香和一份安康。

此次活动不仅传承了端午民俗的文化传统，营造了浓浓的传统节日氛围。丰富的活动寄托了我们欧堡利亚地产集团同仁们对于传统节日的缕缕情思和香甜祝福，体会端午节的礼仪文化，让我们将传统节日习俗传递延续，让传统节日再绽馨香。

(地产集团 贺连红)

欧堡利亚酒店集团举办“安全在我心中”主题演讲比赛



6月23日，欧堡利亚酒店集团在欧堡利亚大酒店欧堡厅隆重举办了“安全在我心中”主题演讲比赛。来自欧堡利亚酒店集团各部门、下属各单位的比赛评委、参赛选手、观摩人员近350人莅临了比赛现场，欧堡利亚酒店集团邓栋总经理出席并为本次演讲比赛致辞，10家酒店主要负责人担任比赛评委，30名参赛选手竞相角逐一等奖、二等奖、三等奖的14个奖项。

欧堡利亚酒店集团邓栋总经理发表了热情洋溢、充满激励的精彩致辞。他指出，10年来，欧堡利亚酒店集团一如既往地遵循戴春明董事长倡导“高起点规划、高品质建设、高标准管理”的宗旨，用欧堡利亚的速度和品质，先后成功建设并运营管理了横跨滨海和建湖两地的11家酒店，欧堡利亚酒店集团持续秉承“安全就是效益，安全才能发展”的理念，切实将企业安全文化建设融入到教育培训、实操演练、运营管理的日常工作中去，坚持零事故为追求目标，激

发广大员工始终绷紧安全这根弦，坚决将安全进行到底，并就如何做好今后的安全工作强调了四点意见：一要进一步强化安全意识，将安全内化于心、外化于行；二要进一步强化安全管理工作，努力做到多深入现场少遥控指挥、多了解情况少凭空想象、多征求意见少主观臆断；三要进一步强化安全建设，加大宣传力度，积极开展安全教育培训活动；四要进一步强化安全工作“一盘棋”的思想，将安全渗透到安全管理的各个环节中。

最终，14名优秀选手以精彩的表现从30位参赛选手中脱颖而出。此次活动全面加快了欧堡利亚酒店文化建设的进程，不断增强欧堡利亚酒店人的安全意识，广泛引导全体员工树立注重安全的自觉性，积极争做安全工作的参与者、实践者、推动者，有效促进欧堡利亚酒店事业安全、和谐、健康、高质发展！

(酒店集团 陈乃庚)

欧堡利亚物业党支部获“红色堡垒”称号



6月28日，中共盐城市委组织部召开大会，表彰一批物管行业“红色堡垒”党支部，盐城欧堡利亚物业党支部榜上有名。同时，欧堡利亚臻园项目被市委组织部、市住建局党委确定为“党建引领物管服务示范点”。

欧堡利亚物业党支部自成立以来，在上级的正确领导下，严格执行上级决定，认真履行职责，坚决完成各项工作任务，团结和带领员工不断进取，努力推动公司的健康发展，充分发挥了支部的堡垒作用，深受员工及广大业主的信赖！

汗水永酬追梦者，星光不负赶路人。适逢举国上下喜迎中国共产党诞辰100周年之际，此次荣誉的获得更加激励了欧堡利亚物业党支部要“守初心、抓党建、促发展”，秉持争先品格，激发不息斗志，以优异的成绩，庆祝建党百年。

(欧堡利亚物业 陈双双)

华松集团党支部、欧堡利亚盐城工程办事处、建湖商管公司组织红色主题教育活动



5月19日，中共江苏欧堡利亚华松实业集团有限公司支部委员会组织支部党员和入党积极分子在滨海县烈士纪念馆集中瞻仰烈士纪念碑、参观烈士纪念馆、观看《宋公堤》专题记录片，现场开展党课学习，缅怀革命先烈，感悟共产党人的初心使命。纪念馆的工作人员详细的讲述了顾正红、陈涛、陈振东等革命先辈们的故事，使现场人员深深感受到了先烈们大无畏的革命精神和爱国主义情怀。

欧堡利亚华松实业集团有限公司支部书记吴汉春表示，2021年正值中国共产党成立100周年，通过学习百年党史，让党史教育更加入脑入心，我们全体党员要有扛起“争当表率、争做示范、走在前列”使命担当，党员干部要饮水思源、不忘党恩，继承先烈的革命精神，坚定理想信念，发扬党的优良传统，为学习和工作注入新的思想和活力。

值此庆祝中国共产党成立100周年之际，为了重温那段峥嵘岁月和辉煌历史，进一步加深我们对盐阜

红色文化的认识，感受先辈们所拥有的百折不挠的红色精神，6月29日，王世江总经理带领欧堡利亚盐城工程管理公司、建湖商管公司全体员工赴盐城阜宁开展主题为“重温红色记忆、追寻红色足迹、传承红色精神”的寻旅活动。

此次红色之旅，大家收获颇丰，一件件实物，一个个故事，承载着坚如磐石的信仰信念，彰显着历久弥新的初心使命。同时，王总要求：员工要学习并传承红色精神，公司上下必须始终保持昂扬的工作态度、火热的工作激情、旺盛的工作斗志，要把全部的热情、心思和精力用在干事创业上。面对发展任务勇挑重担，面对尖锐矛盾勇于担当，面对挫折失误勇于担责，要挺起腰板、勇于担当、冲锋在前，把应该干的事干好，把应该担的责扛实，把各项工作一招不让的向前推进，为社会建设，为欧堡利亚集团的发展壮大持续输出自己的力量。

(地产集团 贺连红、盐城事业部 倪瑞娣)

欧堡利亚海悦城喜获荣誉表彰



6月24日，在滨海县市场监督管理局、滨海县放心消费创建先进示范单位集中授牌表彰仪式上，公布了《关于授予2020年度“创建放心消费先进单位”的通报》，欧堡利亚海悦城榜上有名，荣获了“2020年度放心消费创建先进单位”的荣誉称号。

欧堡利亚海悦城自2019年开业以来，诚信经营得到了社会各界的高度肯定和认可。欧堡利亚海悦城以“诚信经营”为立身之本，将“实实在在的商品，实实在在的价格，实实在在的服务”带给顾客；将“文明接待，真诚服务，明码标价，让顾客百分百满意”作为永恒的追求。

喜获肯定再奋进，蓄势待发攀高峰。此项殊荣是欧堡利亚海悦城坚持不懈努力与奋斗的成果，更是对欧堡利亚海悦城积极、正能量履行社会责任的肯定。欧堡利亚海悦城将以此为动力，继续真诚服务、诚信经营，为更多客户提供更优质的服务。

(欧堡利亚海悦城 杨涛)



欧堡利亚集团邀您共赏华彩篇章 向党告白

奋斗百年路，聚力新征程。为庆祝中国共产党建党 100 周年，颂红色经典，忆峥嵘岁月，欧堡利亚集团各事业部及直属公司优秀党员及员工们或泼墨挥毫，或激昂文字，或一展歌喉，用一幅幅视频画面祝福祖国，歌颂美好，向党表白。以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，聚力致胜，共赢时代。



中共华松集团党支部委员会：欧堡利亚地产集团共产党员们用红心向党践真行，传承红色精神，共祝百年华诞，祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛。



射阳房产 李书燕：一幅幅泛黄照片、一件件简朴实物、一段段珍贵影像资料……让大家重温了我党这段波澜壮阔的光荣历史。通过参观学习，大家真切感受到先辈们为革命事业付出的艰辛和牺牲，进一步提升了思想道德修养，并纷纷表示，坚定理想信念，树立廉洁意识，努力传承我党不屈不挠、艰苦奋斗的拼搏精神，脚踏实地，认真履职，清白做人，干净做事，为欧堡利亚集团高质量发展作出积极贡献，以优异成绩庆祝建党 100 周年。



酒店集团：忆百年光辉岁月，祝我党今朝再创辉煌！



园林集团 郑丽霞：红星闪闪放光芒，党旗飘飘指方向；风雨兼程壮华夏，百年拼搏创辉煌；众志成城攻坚克，万众一心利断金；江山赞歌齐飞扬，祝党越来越兴旺！



盐城事业部滨海办事处：缅怀伟人，坚定“初心”，扎实前行！庆贺百年丰功，庆祝百年荣光，庆贺百年华诞的辉煌，祝福我们伟大的共产党生日快乐！



盐城事业部 肖侃：不忘初心，牢记使命！



松江事业部：一面旗帜映初心，一颗初心永向党。庆贺百年丰功，庆祝百年荣光，庆贺百年华诞的辉煌，我们同党旗合影，向党表达“初心”，为党的生日送上诚挚的祝福。



集团总部及虹桥办事处：百年峥嵘，盛世华诞，祝愿党和国家繁荣富强，续写新篇章，创造新辉煌！

以我初心，向党表白。欧堡利亚集团各事业部的优秀党员及员工们用最朴实的语言，表达最炽热的情感，传递最纯粹的祝福，共庆伟大时代。我们将以一往无前的奋进姿态，不忘初心，牢记使命，勤奋工作，无私奉献；乘势而上，奋发有为；创优异成绩，共迎建党 100 周年。

(集团总部 综合管理部)